



**ДЕРЖГЕОКАДАСТР**  
**Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області**

**Н А К А З**

*24 грудня 2020*

м. Хмельницький

№ 153

**Про внесення змін до  
інформаційних карток  
адміністративних послуг**

Відповідно до статей 8, 9 та 19 Закону України «Про адміністративні послуги», наказу Держгеокадастру від 21.12.2020 року № 558 «Про внесення змін до типових інформаційних карток адміністративних послуг», керуючись Положенням про Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області, затвердженим наказом Держгеокадастру від 17 листопада 2016 року № 308 (у редакції наказу Держгеокадастру від 20.02.2020 р. № 53),

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни до:

1.1. Інформаційної картки адміністративної послуги, яка надається Головним управлінням Держгеокадастру у Хмельницькій області, та Інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Хмельницькій області через центри надання адміністративних послуг, затверджених наказом Головного управління від 21.07.2020 № 117 «Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Хмельницькій області», виклавши їх у новій редакції, що додається;

1.2. Інформаційної картки адміністративної послуги, яка надається структурними підрозділами у районах, містах Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області, та Інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються структурними підрозділами у районах, містах Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області через центри надання адміністративних послуг, затверджених наказом Головного управління від 21.07.2020 № 117 «Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Хмельницькій області», виклавши їх у новій редакції, що додається.

2. Головному спеціалісту взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю забезпечити розміщення затверджених Інформаційних карток адміністративних послуг на офіційному веб-сайті, в приміщенні громадської



приймальні Головного управління та у центрах надання адміністративних послуг.

3. Керівникам міськрайонних структурних підрозділів та структурних підрозділів в районах, містах Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області забезпечити розміщення затверджених Інформаційних карток адміністративних послуг в приміщеннях громадських приймалень міськрайонних структурних підрозділів та структурних підрозділів в районах, містах Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області та у центрах надання адміністративних послуг.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Юридичне управління.

Голова комісії з ліквідації,  
в.о. начальника



Назарій ПЕНДЗЕЙ

